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Δελτίο τύπου ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΣ 2023 
 

Ιδιαίτερα επιτυχημένη συμμετοχή της HELGRAMED  στην έκθεση GRAPHICA 2023  
 
Η Πανελλήνια Ένωση Πτυχιούχων Τεχνολογίας Γραφικών Τεχνών - HELGRAMED, συμμετείχε με 

ιδιαίτερα μεγάλη επιτυχία σε μία μεγάλη και δυναμική GRAPHICA 2023 με το δικό της περίπτερο, 

αλλά και με τη συμμετοχή πολλών μελών της, πτυχιούχων Τεχνολογίας Γραφικών Τεχνών στις 

ημερίδες που διοργάνωσε το περιοδικό συσκευασίας Allpack (Pack&Label days 2023) και στις 

παρουσιάσεις της Fespa Hellas Association. 

 

Η έκθεση ήταν ιδιαίτερα επιτυχημένη με δυναμικές και ποιοτικές συμμετοχές του κλάδου των 

γραφικών τεχνών, εκτυπώσεων και συσκευασίας και πλήθος επισκεπτών και τις τρεις ημέρες της 

διάρκειάς της. Το περίπτερο της  HELGRAMED επισκέφθηκαν εκατοντάδες  πτυχιούχοι, 

επαγγελματίες και εκπαιδευτικοί και συζητήθηκαν οι δυνατότητες συνεργασιών σε πολλά επίπεδα 

για την ανάπτυξη και εξέλιξη των κλάδων και των επιστημών των γραφικών τεχνών και της 

συσκευασίας, όχι μόνο στην Ελλάδα αλλά και διεθνώς. Στη διάρκεια της έκθεσης 

πραγματοποιήθηκαν και οι εκλογές για την ανάδειξη νέου διοικητικού συμβουλίου και της 

εξελεγκτικής επιτροπής της Ένωσης με μεγάλη συμμετοχή των πτυχιούχων – μελών.   

 

Η Πανελλήνια Ένωση Πτυχιούχων Τεχνολογίας Γραφικών Τεχνών εκπροσωπεί τους επιστήμονες, 

τεχνολόγους, μηχανικούς, κατόχους πτυχίων του ευρύτερου επιστημονικού πεδίου και γνωστικού 

αντικειμένου των γραφικών τεχνών (graphic communication, print-media technology). O πυρήνας 

των μελών της Ένωσης είναι οι Πτυχιούχοι του Τμήματος Τεχνολογίας Γραφικών Τεχνών του ΤΕΙ 

Αθήνας και της Κατεύθυνσης Τεχνολογίας Γραφικών Τεχνών του Πανεπιστημίου Δυτικής Αττικής. 

 

Η HELGRAMED είναι παρούσα και πρωτοπόρος σε ερευνητικά και επαγγελματικά έργα, ανάπτυξη 

ανθρώπινου δυναμικού, σεμινάρια επιμόρφωσης και διοργάνωση επιστημονικών και άλλων 

εκδηλώσεων. 

 

Για περισσότερες πληροφορίες και ενημέρωση και για την ανάπτυξη συνεργασιών, οι 

ενδιαφερόμενοι μπορούν να επικοινωνούν στο ηλ.ταχυδρομείο (helgramed@gmail.com) και να 

επισκέπτονται την ιστοσελίδα Ένωσης (www.helgramed.gr). 
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